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 بارم سوال  ردیف

 لات زیر را با ذکر دلیل مشخص کنید.مدرست یا غلط بودن ج 1
 تفاوت نوکلئوتیدهای دنا در نوع قندشان است.-1

 وکاریوت ها می تواند رونویسی هم زمان با ترجمه انجام شود.یدر -2

 نوکلئازی دارد پاراز بر خلاف دنا بسپاراز فعالیترنا بس-3

   رنا بسپارازز پرکاریوتی واکنش های بیشتری را نسبت به یوکاریوتی انجام می دهد-4
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  خالی را با کلمات مناسب پر کنید جای

 نام دارد ---------پروتئینی که در مرحله آغاز رونویسی دو رشته دنا را از هم باز می کند  -1

 آمینو اسید ( است. -دئوکسی ریبونوکلئوتید -نداز ) ریبونوکلئوتیداواحدهای ساختاری راه  -2

 (می شود  -رو نوشت توالی پایان در رنا یافت )نمی شود-3

 داخل 98ر( کنکوشود نمی  –تنظیمی جزو ژن محسوب )می شود توای -4

2 

 دپاسخ مناسب را بیابی 3

 ان ژن دارد.ی مربوط به همرشته رمز گذار چه فرقی با رنا-1

  چه زمانی دو راه انداز دو ژن کنار هم اند -2

 کمتر ( است.  –همیشه بیانه از میانه )بیشتر -3

   از رشته الگو است. بزرگتر( –کوچکتر  –( رنای بالغ ) برابر برخلاف –طول رنای اولیه )همانند -4

1 

 پاسخ دهید 4

 است. ------------و---------------و--------------های نهایی ژن ها فراورده  -1

 قبل از ( رونوشت توالی پایان قرار دارد. –رمزه پایان )بعد از -2

 بیش از یک نوع ( مولکول پرانرژی در ساخت پلی پپتید دخالت دارد. -)یک نوع-3

 فرق بین رنای ناقل فعال و غیر فعال چیست -4

 آبدهی ( است .سنتز  –جایگاه فعال آنزیم دارد و نوع واکنش ) آبکافت -------ه آمینواسید بآنزیم اتصال دهنده رنای ناقل -5

رناتن  بزرگ(–( است و در زیر واحد )کوچک ریبونوکلئوتید  –ئوتید دئوکسی ربونوکل -آمینواسیدآنزیم ایجاد کننده پیوند پلی پپتید نوعی ) مونومر-6

 قرار دارد.

 پر می شود . ا رنای ناقلببه ترتیب از راست به چپ چند بار P,A,Eمونومری جایگاه های  5در یک پلی پپتید -7

 دومین گام در سومین مرحله ترجمه چیست / -8

 مکان می روند . نام ببرید. 4پروتئین هایی که توسط رناتن های آزاد ساخته می شود به  -9

 

 

 

 

 

 ئین به مقدار زیاد هستند . دو شباهت این دو را بنویسید. دو یاخته یوکاریوتی و پریوکاریوتی در حال ساخت نوعی پروت-11

 چرا از یک یاخته بنیادی مغز استخوان چندین یاخته ایجاد می شود ؟ -12

 یک روش تنطیم بیان ژن قبل رونویسی ، حین رونویسی ، بعد رونویسی در یوکاریوت ها ؟-13
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 نام ببرید  7

 چه نوع یاخته ای است در 

 یا پرکاریوتیوکاریوت 
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 و پیروز باشید. موفق

 

  گروه اموزشی دکتردنا
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 بارم سوال  ردیف

 لات زیر را با ذکر دلیل مشخص کنید.مدرست یا غلط بودن ج 1

 غ باز آلی  تفاوت نوکلئوتیدهای دنا در نوع قندشان است.-1

 اینکار است.غشا هسته مانع غ  وکاریوت ها می تواند رونویسی هم زمان با ترجمه انجام شود.یدر -2

 غ دنا بسپاراز برخالاف رنا بسپاراز  نوکلئازی دارد پاراز بر خلاف دنا بسپاراز فعالیترنا بس-3

 ص    رنا بسپارازز پرکاریوتی واکنش های بیشتری را نسبت به یوکاریوتی انجام می دهد-4
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2 
  خالی را با کلمات مناسب پر کنید جای

 نام دارد -------دنابسپاراز--پروتئینی که در مرحله آغاز رونویسی دو رشته دنا را از هم باز می کند  -1

 آمینو اسید ( است. -دئوکسی ریبونوکلئوتید -نداز ) ریبونوکلئوتیداواحدهای ساختاری راه  -2

 (می شود  -رو نوشت توالی پایان در رنا یافت )نمی شود-3

 داخل 98ر( کنکوشود نمی  –تنظیمی جزو ژن محسوب )می شود توای -4
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 دپاسخ مناسب را بیابی 3

 ریبوز قند  –آلی یوراسیل باز  ان ژن دارد.ی مربوط به همرشته رمز گذار چه فرقی با رنا-1

 ژن اول رشته الگو رشته بالایی و ژن دوم رشته الگو رشته پایینی باشد . یا برعکس  زمانی که چه زمانی دو راه انداز دو ژن کنار هم اند -2

 کمتر ( است.  – بیشترهمیشه بیانه از میانه )-3

   از رشته الگو است. بزرگتر( –کوچکتر  –برابر ( رنای بالغ )  رخلافب–طول رنای اولیه )همانند -4

1 

 پاسخ دهید 4
 است. -------رنای ناقل-----و------------رنای رناتنی ---و---------تیدپلی پپ-----های نهایی ژن ها فراورده  -1

 ( رونوشت توالی پایان قرار دارد.قبل از  –رمزه پایان )بعد از -2

 ( مولکول پرانرژی در ساخت پلی پپتید دخالت دارد.بیش از یک نوع  -)یک نوع-3

 رنای ناقل فعال شکل سه بعدی دارد.  -2رنای نافعال دارای امینو اسید است  -1فرق بین رنای ناقل فعال و غیر فعال چیست -4

 ( است .آبدهی سنتز  –جایگاه فعال آنزیم دارد و نوع واکنش ) آبکافت -----2--ه آمینواسید بآنزیم اتصال دهنده رنای ناقل -5

رناتن  (بزرگ–( است و در زیر واحد )کوچک یبونوکلئوتید ر –ئوتید دئوکسی ربونوکل -آمینواسیدآنزیم ایجاد کننده پیوند پلی پپتید نوعی ) مونومر-6

 قرار دارد.

 بار 5 –بار  4 –بار  4 پر می شود . با رنای ناقل  به ترتیب از راست به چپ چند بار P,A,Eمونومری جایگاه های  5در یک پلی پپتید -7

 Aورود پروتئین های آزاد کننده به جایگاه  دومین گام در سومین مرحله ترجمه چیست / -8

 هسته -سبزدیسه –سیتوپلاسم –راکیزه  مکان می روند . نام ببرید. 4پروتئین هایی که توسط رناتن های آزاد ساخته می شود به  -9

 

 

 

 

 

تعداد زیادی رنابسپاراز  -1ئین به مقدار زیاد هستند . دو شباهت این دو را بنویسید. دو یاخته یوکاریوتی و پریوکاریوتی در حال ساخت نوعی پروت-11

 اد زیادی ریبوزوم به رنای پیک وصل است. تعد -2 -به دنا وصل است

 چون در تنظیم بیان ژن بعضی از ژن ها خاموش و بعضی روشن است.  چرا از یک یاخته بنیادی مغز استخوان چندین یاخته ایجاد می شود ؟ -12

اتصال  -3عوامل رونویسی  -2فشردگی کروموزوم  -1 یک روش تنطیم بیان ژن قبل رونویسی ، حین رونویسی ، بعد رونویسی در یوکاریوت ها ؟-13

 نای کوچک به رنای پیک ر
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 نام ببرید  7

 پر کاریوت   ؟  یا پرکاریوتیوکاریوت  چه نوع یاخته ای است در 
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 و پیروز باشید. موفق

 

  گروه اموزشی دکتردنا
 

 

 

 

 

 

20 

http://www.drdna.ir/

